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Krašovičtí senioři na zájezdu



ÚVODNÍ SLOVO
Vážení spoluobčané,
třetí čtvrtletí je za námi a my bychom
Vám opět chtěli shrnout, co se za
poslední tři měsíce v naší obci událo.
Od června probíhá rekonstrukce
toalet v obecních budovách, toalety
na OÚ v mezipatře jsou již dokonče-
ny. Nyní se pracuje na pánských
toaletách v obecním centru (dámské
jsou  již opravené). Po dokončení při-
jdou na řadu toalety na hasičském
cvičišti. Na tuto akci jsme získali
dotaci ve výši 700 000,- Kč z Plzeň-
ského kraje díky výhře Modré stuhy
v soutěži Vesnice roku 2023, jak
jsme Vás již informovali. 
9.10.2024 nás navštívila celorepu-
bliková komise díky výhře Oranžové
stuhy v soutěži Vesnice roku Plzeň-
ského kraje 2024. Program byl opět
nabitý a den se nám naštěstí vydařil
bez deště. Na závěr bylo připravené
pohoštění pro všechny přítomné
občany a komisi u Kiosku Houkala,
zpívalo se, tancovalo a užívalo.
Chtěli bychom vřele poděkovat všem
spoluobčanům, kteří nám pomáhali,
napekli, uvařili, obsloužili, reprezen-
tovali, nebo nás přišli podpořit.
Slavnostní vyhlášení výsledků Ves-
nice roku 2024 proběhlo v Senátu
dne 22.10.2024, při kterém jsme se
dozvěděli celorepublikové výsledky
a obdrželi symbolický šek v hodnotě
800 000,- Kč. 
Díky výhře Oranžové stuhy za-
stupitelé obce opět uvažují,  na jaké
projekty peníze v obci použít. Uvažu-

je se o opravě komunikace okolo
kiosku Houkala k č.p. 26. Nyní tam
plánuje ČEZ Distribuce a.s. překládat
nadzemní vedení do země. Poté by
byla rekonstrukce možná. Dále se
uvažuje o dovedení kanalizace
a vodovodu na hasičské cvičiště.
Padl i návrh na výsadbu zeleně okolo
Obecního centra, kde již máme zpra-
covaný projekt i s cenovou nabídkou,
která činní 335 000,- Kč. Také se
uvažuje o rekonstrukci topení na sále
Obecního centra s rekonstrukcí
sezení a opravou parket. Další návrh
byl na vytvoření parčíku za Obecním
úřadem s několika dráhami na
minigolf. V této věci bychom Vás
chtěli poprosit o názor pomocí
ankety, kterou pro Vás chystáme
vytvořit. 
Na hřbitově je již vše připraveno
k výsadbě nového živého plotu,
máme návrh od firmy ARBO -
zahradnictví s.r.o. na výsadbu Pyra-
canthy coccinea 'red column' 115
keřů a Prunus laurocerasus 'Cauca-
sica' 55 keřů, celkové náklady na
výsadbu činí cca 120 000,- Kč.
Oslovili jsme i jiné firmy, které nám
nabídky v požadovaném termínu
nezaslaly. Výsadba již probíhá.
Dále nás oslovila Obec Mrtník, zda
budeme chtít uzavřít smlouvu na
předškolní vzdělávání dětí. Žádost
jsme  podali, nyní nás čeká schválení
smlouvy o školském obvodě.

Místostarostka Dana Täglová
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Program pro celorepublikovou komisi soutěže Vesnice roku
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Program pro celorepublikovou komisi soutěže Vesnice roku
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Program pro celorepublikovou komisi soutěže Vesnice roku



9

úvodní slovo 

Program pro celorepublikovou komisi soutěže Vesnice roku

Rekonstruované toalety Rekonstruované toalety
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Rekonstruované toalety
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Výsadba na hřbitově



Schvaluje:
■ Smlouvu o budoucí smlouvě
o zřízení věcného břemene a doho-
du o umístění stavby č. IV-12-
0023339/SOBS VB/01 Krašovice,
PS, st.p.č. 38/1, kNN.
■ Smlouvu o zřízení věcného
břemene - služebnosti č. IV-12-
0022532/VB/001.
■ Darovací smlouvu o provozování
atrakcí na pouti v Krašovicích. 
■ vydání OZV, kterou se zrušuje
obecně závazná vyhláška č. 2/2016, 
kterou se stanoví část společného
školského obvodu základní školy ze
dne 22.12.2016
■ záměr pronájmu části pozemku
par.č. 445/18.

■ nájemní smlouvu na část po-
zemku par.č. 445/18 o výměře 8 m2

s panem Tiborem Kerecsaninem.
■ Smlouvu o smlouvě budoucí kupní
číslo: SOBS KSP/60006/2024 (IV-
12-0023339).
■ kupní smlouvy Stora Enso Vood
Planá s.r.o. na prodej jehličnaté
kulatiny. 

Neschvaluje:
■ smlouvu o smlouvě budoucí
o zřízení věcného břemene mezi
budoucím oprávněným (pan Tägl) a
budoucím povinným (obec Krašovice).

Bere na vědomí:
■ informaci starosty

INFORMACE Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ
Dne 18.9. 2024 zastupitelstvo obce:

Soutěž Vesnice roku - ukázka
zalévání stromů 
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První prázdninovou akcí byl
14. ročník Přejezdu přes rybník,
který se konal 13.7.2024. Celkem
se zúčastnilo 63 soutěžících. Lávku
přejelo celkem 11 účastníků. O ví-
tězi nakonec rozhodl ve 3. kole
nejpomalejší čas.
1. místo Radek Švátora, 2. místo
Dominik Frána, 3. místo Adam Gru-
ber. Nejúspěšnějším krašovickým
jezdcem se stala Nella Henžlíková.
Všem vítězům a odvážlivcům moc
gratulujeme.
Dále pak v neděli 14.7.2024 se
konal dětský tábor, kde děti na-
stoupily do Bradavického Expresu

Ve třetím čtvrtletí letošního
roku oslavili významné životní

jubileum tito občané:

Do dalších let přejeme
oslavencům hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti.

ŽIVOTNÍ JUBILEA

JOSEF KROFT
VÁCLAV HERCIK

JARMILA HANZLÍČKOVÁ

KULTURNÍ AKCE
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Dětský letní tábor
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občané

a užívaly si tábor na téma „Dobro-
družství v Bradavicích“. Po celý tábor
děti provázela dobrodružství ze
světa kouzel. Během tábora bylo pro
děti, ale i občany a rodinné pří-
slušníky, sokolnické vystoupení, kde
byla i možnost se vyfotit se sovou
pálenou. 
27.7.2024 od 19:00 hodin Kiosek
Houkala uspořádal tradiční koncert
skupiny ARTUR, počasí přálo.

1.8.2024 od 18:00 hodin Kiosek
Houkala pozval skupinu SPADL-
PES, kde zvuk trubky jednoho
muzikanta zněl Krašovicemi, bohužel
pak začalo pršet a skupina se tedy

přesunula dovnitř do kiosku, kde se
vesele hrálo, tančilo a zpívalo dál. 
10.8.2024 proběhl u nás v Kra-
šovicích Krašovický rockfest - nultý
ročník multižánrového festivalu,
v areálu hasičského cvičiště se vy-
střídalo osm hudebních formací.
O pořadatelství se postarali členové
motorkářských klubů Warriors MC
Pilsen, Pegas Gang MC Prague
a WILD HORDE CZECH MC, kteří

připravili vše potřebné k úspěšnému
zvládnutí očekávané události. Pro
návštěvníky bylo po příjezdu do obce
připravené parkoviště pod lesem
„U Dubu“ a krátkou procházkou po

Koncert skupiny ARTUR
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Krašovický rockfest



17

občané

Krašovický rockfest
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občané

vyznačené trase jste došli až na
místní hasičské cvičiště. Během
celého dne se zde vystřídaly kapely
Metalíza, Telefon, Sifonu Originál,
Vilém Čok & Bypass, ErozE, S.A.S.,
Pearly Seconds, Motörreptile -
Motörhead tribute band. Po celý den
bylo zajištěné skvělé občerstvení.
Místní hasiči pomohli při akci jako
dozor. Návštěvníci se po celý den
velmi bavili a na žádost jednoho
z občanů Krašovic byli pořadatelé
požádáni, aby oslovili zpěváka Vilé-
ma Čoka a pozvali ho do místního
Kiosku Houkala. Zpěvák pozvání při-
jal a udělal tak velkou radost všem,
co se v Kiosku Houkala nacházeli.
Zpěvák na památku zanechal svůj
autogram na zdi kiosku, čímž návště-
va bude pro všechny nezapome-
nutelná.
30.8.2024 od 20:00 hodin na sále

Posvícenská zábava

Tradiční pouť
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občané

Obecního centra se konala posví-
censká zábava, kde k tanci a po-
slechu zahrála skupina Jenny CZ.
Bohužel tropické vedro asi odradilo
občany, tak účast byla na zábavě
malá. Skupina hrála moc pěkně
a tančilo se až dokonce.

O víkendu 31.8. - 1.9.2024  byla před
Obecním centrem tradiční pouť
s autíčky, kolotočem a kamiónky.
Návštěvy se u centra hojně scházely.
Pouťaři byli tak moc hodní a každý
večer, když se ochladilo, nechali děti,
ale i dospělé jezdit na autíčkách. 

DÁLE BYCHOM VÁS CHTĚLI POZVAT NA PLÁNOVANÉ AKCE

9.11.2024  Lampionový průvod u Kiosku Houkala
15.11.2024 Skupina Perla v Kiosku Houkala

30.11.2024 Rozsvícení stromku u Kiosku Houkala
1.12.2024 Rozsvícení stromečku u Obecního centra Krašovice

7.12.2024 Vánoční trh u Kiosku Houkala
15.12.2024 Vánoční koncert v kostele sv. Jiljí

21.12.2024 Turnaj v prší v Hospodě U Krmelce

ZPRÁVY Z ATELIÉRU 
V ateliéru začal další školní rok. Na
lekcích s dětmi jsme jej začali
s tématem portrétu a autoportrétu.
Povídali jsme si o umělcích, kteří se
tomuto tématu věnovali. Děti si vy-
zkoušely netradiční autoportréty
technikou kresby a koláže. 
Na lekcích pro dospělé se dále indi-
viduálně rozvíjíme především
v pastelu a olejomalbě. Momentálně
vznikají krásná květinová zátiší.
Lekce pro děti jsou zcela naplněné,
ale pro dospělé je ještě místo.
Zahoďte ostych a přijďte si něco
pěkného vytvořit. Lekce pro dospělé

je také možné využít jako přípravku
na talentové zkoušky. Jak na střední
umělecké školy, tak i vysoké. V mi-
nulém školním roce se takto u nás
úspěšně připravil na přijímačky
Ondra z Kaznějova, který letos na-
stoupil na architekturu na ČVUT. 
V sobotu 19. 10. proběhl další
šperkařský workshop s paní Mi-
roslavou Veselou. Účastnice si vyro-
bily jemné stříbrné šperky technikou
lití do pískové formy. 
Pro čerstvé novinky nás sledujete na
fb: Ateliér Krašovice nebo inst:
art_atelier_krasovice

kluby a spolky
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kluby a spolky

Krašovický ateliér



kluby a spolky
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Obrazy z Krašovického ateliéru
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kluby a spolky

HASIČI LÉTO 2024
Během letošního léta jsme několikrát
na žádost Obecného úřadu zalévali
vysázené stromy, které jsou podél
cesty v Husí jámě, u vrtu pro vodo-
jem a také U dubu na Bojišti.
V době konání rockového festivalu
na hřišti na Bojišti zajišťovali členové
jednotky požární dozor na této akci.
Při finále soutěže o oranžovou stuhu
Vesnice roku proběhla ukázka
zalévání stromů (obrázek str. 10)
a také rozvoz účastníků po jed-
notlivých zastávkách s hasičskou
dodávkou Renault Trafic.

Připravované akce SDH Krašovice.
Taneční odpoledne s panem Žá-
kovcem, pokračují opět od září kaž-
dou poslední neděli v měsíci na sále
v Obecním centru Krašovice.
Výroční valná hromada proběhne
v sobotu 11. ledna 2025 od 19.00
hodin v salonku Obecného centra.
Hasičský bál je naplánován na sobo-
tu 15.února 2025 v sále Obecního
centra.
Masopustní průvod se uskuteční
v sobotu 8. března 2025.

Jiří Chlup

Zalévání stromů



23

kluby a spolky

KRAŠOVIČTÍ SENIOŘI 
Uběhlo horké léto, kdy jsme odpočí-
vali. Na září jsme měli naplánovaný
zájezd, na který jsme se opravdu
těšili. Navštívili jsme Šumavu, kam
se řada seniorů ráda vrací a vždy je
na ní co objevovat. Naše první
zastávka byla v Národním parku
Šumava v Srní, kde jsme navštívili
návštěvnické centrum věnované
šelmám. Hlavním ale za čím jsme
přijeli byla návštěva vlčího výběhu
s vyhlídkovou lávkou. Dle posledního

sčítání žije na Šumavě 36 až 40 vlků.
Ve výběhu v Srní, který má 3 ha, žije
v přirozeném biotopu smečka 14
členů. A my jsme měli to štěstí, že
většina z nás vlky viděla a slyšela
jejich vytí. Následoval přejezd na
Modravu. Zde jsme navštívili Kloster-
mannovu chatu, kulturní památku,
dnes stylový hotel. Ve zdejší restau-
raci jsme poobědvali. Zdejší kuchyně
i obsluha si zasloužily naši pochvalu.
Naučné odpoledne pokračovalo

Zájezd na Šumavu
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kluby a spolky

prohlídkou malé vodní elektrárny
Čenkova pila u soutoku řeky Vydry
a Křemelné. V areálu Čenkovy pily
nás přivítal pan Dolejš. Jeho před-
náška doplněná promítáním o historii
Vchynicko-tetovského plavebního
kanálu byla velmi zajímavá. Naši
předci si uměli poradit s plavením
dřeva od horního toku Otavy až do
Prahy.  Plni krásných dojmů jsme se
rozloučili se Šumavou a vyrazili
k domovu. Jsme rádi, že se zájezd
vydařil a že za podpory OÚ můžeme
příští rok s našimi seniory vyjet opět

za krásami naší zemičky. Pro pod-
zimní měsíce chystáme besedy se
zajímavými hosty. Určitě o ně bude
zájem. Také musíme naplánovat, co
podniknout do budoucna. 

Na závěr citát, který stojí za
zamyšlení.

Dalajláma: Uvědomte si, že negativní
myšlenky a emoce ničí náš prožitek
klidu, ale také podkopává naše
zdraví.

Zapsala Anna Pašková

ZÁBAVNÉ LUŠTĚNÍ

zábavné luštění
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zábavné luštění
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zábavné luštění

Cesta bludištěm - mozkolam zadání k obrázku

Nalezněte cestu z levého spodního rohu do rohu pravého horního. Na
bílé dlaždici nesmíte změnit směr. Na dlaždici s písmenem L smíte (ale
nemusíte) odbočit vlevo, na dlaždici s písmenem P smíte (ale
nemusíte) odbočit vpravo. Pohybovat se smíte tedy jen horizontálně
a vertikálně, ne však diagonálně. Cesta se smí libovolně křížit a na stej-
nou dlaždici smíte vstoupit libovolně krát. Více se dozvíte ZDE:
https://mozkolam.cz/vizualni-hlavolamy/obrazcove-hlavolamy/cesta-
bludistem/ Copyright © Mozkolam.cz
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JIHO-
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Čertova stěna je jednou z nejhezčích lokalit v jižních Čechách. Na rozloze přibližně 10 ha
se .... rozléhá skalní sráz s nakupenými žulovými balvany. Nejznámější je 
zřejmě Čertova kazatelna, což je 30 metrů vysoký skalní blok. 

JM. BÝV.
ČÍN. VŮDCE
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